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1
دو ماتریس  درنظر بگیرید.

الف( آیا جمع دو ماتریس A‏ و B‏ تعریف می‌شود؟ چرا؟
ب( حاصل  را به دست آورید.

2.5

اگر باشد مقادیر a‏ و b‏ را طوری به دست آورید که حاصل‌ضرب 2

ماتریس قطری باشد.
2.5

دو ماتریس و  مفروض‌اند، اگر A‏ یک ماتریس قطری باشد، حاصل3

B‏A‏ را محاسبه کنید.

2.5

2.5معادله‌ی ماتریسی  را حل کنید.4

2.5جواب دستگاه زیر را در صورت وجود، با استفاده از ماتریس وارون بیابید. 5

2.5مقدار  را چنان بیابید که دستگاه جواب نداشته باشد.6

2.5در تساوی ماتریسی ماتریس A‏ را به دست آورید.7

2.5اگر در این صورت حاصل  را بیابید.8
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لطفا" پاسخ سئوالات را در پاسخبرگ بنویسید



الف( خیر - زیرا دو ماتریس هم مرتبه نیستند. )ص ۳‏۱‏(1

ب(                        )ص ۰‏۳‏( 

)ص ۱‏۲‏( 2

3

4

5

6

فرض کنیم  پس  و  پس  داریم.7

از طرفین تساوی داده شده دترمینان می‌گیریم.8
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